
Želim da je podelim sa vama.  Prikaži celu poruku   

 
 

 

23. jan 2026. "Da se predstavim, moje ime je Ana Nikolić, i sa ponosom ističem, 

pobegulja iz grada u sremsko selo. Suprug i ja, smo se sa decom preselili u selo pre 

10godina i ni jedan sekund nismo zažalili (iako ni suprug ni ja nikada nismo ni živeli na 

selu niti imali nekoga da je sa sela). Živomo na selu ali naši osnovni prihodi ne 

proizilaze iz poljoprivrede. Baštovanstvom smo se bavili u hobi smislu, na samom 

početku. Obrada je bila klasičnog tipa što je urodilo mnogo frustracije, neuspeha i 

crpilo mnogo više i finansijskih resursa. Zato smo i prestali da se time bavimo. Pre 4 

godine, suprug je počeo da prati Vaš rad i počeo da sugeriše gde grešimo i da bi 

trebalo "poći" Vašim putem. Kao i većina skeptika, koji Vas okružuju, nisam prihvatala 

njegove sugestije, dok nisam počela i da Vas "čujem" i "osetim" šta pričate, tačnije da 

osetim Vašu energiju.  

Prvi PM je postavljen tek u aprilu 2025 ali smo ga pogrešno uslojavali. I pored tih 

grešaka, rod je bio znatno veći nego od "komšijskih" klasičnih bašta. A da ne 

pominjem koliko manje vremena sam morala da potrošim na zalivanje, negovanje 

biljaka i obradu površine.  

Mogu da vas obavestim da je Projekat u potpunosti zadovoljio (i više od toga) moja 

očekivanja. U skladu sa uputstvima, već su postavljena i posejana prva tri pm a 

pripremljena još tri koja pripadaju rpz. Gredice su još uvek ušuškane pod snegom. 

Takođe, prema upustvima ispoštovala sam i signal za decembarski rasadnik. Sticajem 

okolnosti januarski kasnim, ali kao što i sami napominjete, postoje "popravni" pa se 

nadam da će već početkom februara biti postavljen. Projekat je jasan, precizan, 

sveobuhvatan za početnika koji nema ni vremena ni dovoljno znanja da postavi svoju 

prvu biobaštu. 

1. Najkorisniji deo, ako baš moram izdvojiti, video uputstva koja se odnose na 

tehnicku postavku bašte kao i analize gredica.  

2. Projekat mi je omogućio da ne moram da vodim računa šta, gde i kada sejati/saditi 

3. Apsolutno ste "uboli" u najavi Projekta šta on pruža (sve na jednom mestu, 

jednostavno objašnjeno, da za početnika nema daljeg lutanja, nema gubljenje 

vremena u planiranju kako pravilno iskombinovati biljke i sl).  

Moj razlog zašto sam se odlučila za ovaj korak jeste lečenje stresa (koji mi donosi 

posao) jer em što si psihički i vizički napolju, u prirodi, radiš i nešto korisno za svoju 

porodicu. Još uvek nisam u fazi te energetske zrelosti i ljubavi ka biljkama koji vaš tim 

nosi, ali ko zna, ima vremena da i ja "porastem" sa vama." 

 

Ovo je divna poruka koju smo dobili nakon završetka prodaje Projekata bašte od 18 



gredica i svaki put me vrati na početak, na razlog zbog kojeg sam sve ovo uopšte 

počela. 

Ove poruke su razlog zašto postoje Projekti bašte. 

Još jedna Porodica uspešno uzgaja svoju zdravu hranu i uživa u tome. Oslobađa se 

svakodnevnog stresa, povezuje sa prirodom i živi zdravije.  

Ovo je cilj. Što više nezavisnih porodica.  

I Ana, ako ovo čitaš, hvala Ti. Dala si nam motivaciju da izdržimo tempo ova tri i po 

meseca. Hvala svima vama koji ste nam pisali i koji svakodnevno šaljete svoje 

utiske, napredak i berbe. 

Nove verzije Projekata bašte dostupne su još 10 dana i nakon toga se prodaja 

završava i ove godine Projekti bašte sigurno više neće biti dostupni. 

���� Pogledaj Projekte bio bašte (LINK)   https://tragbiljke.com/projekti-bio-baste/ 

 

Hvala vam što ste ovde! 

 

S ljubavlju i poštovanjem, 

 

Biljka 
  

 

Trag Biljke 

Banja Luka 

  

 

Bosnia and Herzegovina 

 

   

  

 

Odjava sa liste: 

Ukoliko više ne želite da primate naša 

email pisma, možete se odjaviti klikom 

na: 

 
Odjavi me!  
 

   

 


